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به رغم تمام اقدامات خصمانه غرب سرانجام با 
حمایت گسترده روسیه و چین پایان قطعنامه 
2231 شورای امنیت اعلام شد که به تبع آن از یک 
سو برجام پایان می یابد و از سوی دیگر تحریم‌‌ها 
و محدودیت‌ها برداشته و روابط ایران و آژانس صرفا 
در قالب ان پی تی و پادمان خواهد بود. هر چند که 
غرب با جوسازی رسانه‌ای همچنان بر آن است تا 
موازنه نه جنگ نه صلح را حفظ نماید تا زمینه‌ساز 
خود تحریم و ترس کشورها برای رابطه با ایران 
گردد اما حقیقت آن است که پرونده هسته‌ای ایران 
رسما به یک پرونده عادی مبدل شده است. این 
امری است که ایران، روسیه و چین با ارسال نامه‌ای 
به آژانس بین‌المللی انرژی اتمی ضمن یادآوری 
پایان این قطعنامه خواستار عادی شدن پرونده و 
صرفا ارائه گزارش معمولی از سوی گروسی مدیر 

کل آژانس شد. 
این رویکرد واقع‌گرایانه و قانونی در حالی صورت 
می‌گیرد که اخیرا گروسی سخنان زیاده خواهانه‌ای 
را در قبال ایران و مذاکرات هسته‌ای مطرح کرده 
است. رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی مدعی شد که مقدار اورانیوم موجود 
در ایران، در صورت غنی‌سازی بیشتر، برای ساخت 
چندین ساح اتمی کافی خواهد بود. مدیرکل 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در عین حال گفت که 
نشستن طرفین دور میز مذاکره مشترک می‌تواند 

خطر دور جدید تقابل و بمباران‌ها را برطرف کند.
این سخنان از سوی گروسی در حالی مطرح می 
شود که از یک سو او همچنان به دنبال متهم سازی 
ایران به فعالیت‌های هسته‌ای پنهان است و از سوی 
دیگر با ادعای ذخایر لازم برای ساخت بمب برآن 
است تا تهدید بودن ایران را القا و به توجیه حمله 
نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به تاسیسات 
هسته‌ای ایران بپردازد. در عین حال او از دیپلماسی 
و مذاکره با ایران سخن می‌گوید و به دنبال سفید 
سازی آمریکا و بی اهمیت سازی تجاوز نظامی 
آمریکا به ایران در میانه مذاکرات است. نکته مهم 
آن است که گروسی در حالی این رویکرد ادعایی 
را همچنان تکرار می‌کند که از یک سو او و آژانس 
همچنان از محکوم سازی تجاوز آمریکا و رژیم 
صهیونیستی به تاسیسات هسته‌ای ایران خودداری 
کرده و با ادعاهای واهی و ابهام سازی در صلح آمیز 
بودن فعالیت‌های  ایران به دنبال توجیه آن تجاوز و 

حتی حملات احتمالی آینده است.
از سوی دیگر آقای گروسی در شرایطی از دیپلماسی 
در قبال ایران برای به اصطلاح مقابله با تهدید 
هسته‌ای سخن می‌گوید که او یک اصل را نادیده 
می‌گیرد و آن اینکه قطعنامه 2231 شورای امنیت و 
به تبع آن برجام در 26 مهرماه به پایان رسیده است 
و لذا آژانس دیگر هیچ مسئولیت فراتر از ان پی تی و 
پادمان در قبال تهران ندارد و پرونده ایران به وضعیت 
عادی بازگشته و نه آژانس و نه شورای حکام دیگر 
حق بررسی موضوع ایران را ندارند. آژانس اکنون باید 
به زیاده خواهی‌های گذشته و بازی در زمین غرب 
پایان داده و به جای وقت گذاشتن برای پرونده سازی 
علیه ایران به دنبال اجرای وظایف قانونی خویش 
یعنی کمک به دست یابی اعضا از جمله ایران برای 
دست یابی به پیشرفت‌های هسته ای و نیز مقابله با 
فعالیت‌های غیر صلح آمیز هسته‌ای همچون ابهام 
هسته‌ای رژیم صهیونی و نیز بازخواست و مجازات 
دارندگان سلاح هسته‌ای بپردازد. حقیقت تلخ آن 
است که در این سالها که آژانس و شخص گروسی 
وقت خود را صرف کارهای بیهوده پرونده سازی علیه 
ایران کرده‌اند، دارندگان ساح هسته‌ای توسعه این 
تسلیحات را برخلاف منع اشاعه در پیش گرفته اند 
در حالی که آژانس با داستان سرایی علیه ایران بر آن 
سرپوش گذاشته است. اکنون گروسی به جای نسخه 
دیپلماسی و جوسازی علیه ایران باید به پرونده این 
کشورها بپردازد تا شاید در ماه‌های باقی مانده از 
دوران کاری‌اش از رسوایی و فروپاشی بیشتر آژانس 

جلوگیری نماید.
از 26 مهر دیگر آژانس هیچ حقی فراتر از ان پی تی 
و پادمان در قبال ایران ندارد و تهران نیز نیازی به 
توافق با آژانس و تن دادن به زیاده خواهی‌های آن 
ندارد و بدون هیچ محدودیتی حق دارد تا در مسیر 
دست یابی به دانش هسته ای گام بردارد و گروسی 
نیز باید از توهم ماموریتی که دیگر وجود ندارد 
خارج شده و بداند که  جوسازی‌های ظاهری و بازی 
کردن با واژگان همچون دیپلماسی و اجرای توافق 
قاهره نمی‌تواند بازگشت به چرخه باطل گذشته را 
که بازی آژانس در زمین غرب بوده تکرار نماید. آنچه 
امروز آژانس باید در نظر داشته باشد آن است که 
دیگر پرونده سازی و ادعای مذاکره با ایران معنایی 
ندارد در همین حال در داخل نیز باید به این مسئله 
توجه شود که با پایان این قطعنامه دیگر نیازی به 
مذاکره و تن دادن به دور باطل گذشته وجود ندارد 
و با تکیه بر داشته‌های درونی و نیز بهره گیری از 
ظرفیت‌های نظم نوین همچون بریکس و شانگهای 

برای رفع مشکلات کشور قدم برداشت.

پایان یک راه

سخنگوی دولت:
 دولت پیگیر کنترل تورم
 و گرانی است
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ایران با ۲۰ مدال در جایگاه دوم 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین قرار گرفت

کاروان ایران با ۲۰ مدال در جایگاه دوم جدول رده‌بندی مدالی سومین دوره بازی‌های 
آسیایی جوانان بحرین قرار گرفت.

به گزارش مهر ، کاروان ورزش ایران تا ظهر روز شنبه با کسب ۲۰ مدال در مجموع در 
جایگاه دوم جدول رده‌بندی مدالی سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان بحرین قرار 
دارد. ورزشکاران کشورمان تاکنون موفق به کسب ۷ مدال طلا، ۶ مدال نقره و ۷ مدال 
برنز شده‌اند و در رده دوم جدول پس از کشور صدرنشین قرار گرفته‌اند. مدال‌های کاروان 
ایران تاکنون در پنج رشته‌ کبدی، کوراش، ام‌ام‌ای، تکواندو و پنجاب سیلاب به دست آمده 
است. نمایندگان کشورمان در این رشته‌ها با درخشش چشمگیر برابر حریفان آسیایی، 

توانستند برای ایران افتخارآفرینی کنند.

 مخازن نیروگاه‌ها پر شد
 اما به صرفه‌جویی مردم نیاز است

وزیر نیرو با اشاره به هماهنگی این وزارتخانه با وزارت نفت اعلام کرد که امسال نسبت به 
سال‌های گذشته توانسته‌اند مخازن سوخت و انرژی را پر کنند.

عباس علی‌آبادی در گفت‌وگویی تلویزیونی تأکید کرد:  افزایش حجم مخازن نیروگاه‌ها 
به این معنا نیست که منابع برای تمام زمستان کافی خواهد بود و نیاز به همکاری مردم 
برای مدیریت مصرف همچنان وجود دارد. وی از مردم خواست با صرفه‌جویی و مصرف 
معقول انرژی، شرایط زمستان را بهینه و بدون مشکل پشت سر بگذاریم. محمد جواد 
فروغی مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی بهره‌برداری تولید شرکت مادرتخصصی تولید نیروی برق 
حرارتی نیز به تازگی در این رابطه به ایسنا گفت: در فصل زمستان ظرفیت نیروگاه‌های 
کشور از نیاز مصرف برق بیشتر بوده و در صورتی که سوخت مورد نیاز نیروگاه‌ها تامین 
شود، مشکلی در تامین برق مشترکین وجود ندارد. به گفته وی در حال حاضر بیش از 
سه میلیارد و ۳۰۰ میلیون لیتر سوخت مایع در نیروگاه‌ها ذخیره شده که نسبت به سال 
گذشته رشد قابل توجهی دارد، اما این میزان ذخیره به تنهایی نمی‌تواند تضمین‌کننده 
تامین برق مشترکین برای کل فصل سرد باشد چرا که در صورت قطع گاز، این ذخیره 
در برخی از نیروگاه‌ها ظرف چند روز مصرف می‌شود. وی اظهار کرد: برای عبور بدون 
خاموشی از زمستان، علاوه بر برنامه‌ریزی دقیق وزارت نفت و نیرو، مدیریت مصرف گاز در 

بخش خانگی و تجاری بسیار حیاتی است.

 فروش دارایی‌های بانک سابق آینده 
اولین اولویت است

نخستین جلسه هیات گزیر و هیات مدیره صندوق ضمانت سپرده‌ها با موضوع 
 تعیین تکلیف دارایی‌های بانک سابق آینده با حضور رئیس‌کل بانک مرکزی 

تشکیل شد.
پس از اخذ احکام لازم از سران سه قوه )شنبه ۲۶ مهر( و به استناد مصوبه هیات عالی 
بانک مرکزی در تاریخ )۲۸ مهرماه ۱۴۰۴( فعالیت بانک آینده پس از دو دهه ناترازی و 
عملکرد ناسالم، لغو و این بانک با عاملیت بانک ملی وارد مسیر فرآیند گزیر یا فیصله شد.
محمدرضا فرزین، رئیس‌کل بانک مرکزی در این جلسه تاکید کرد: اولویت نخست صندوق 
ضمانت سپرده‌ها باید استفاده از روش‌های متنوع برای فروش دارایی‌های تملک‌شده و 
نقد کردن آنها باشد. وی تصریح کرد: تمام دارایی‌های سمی و غیرقابل نقدشونده بانک 
سابق آینده باید مطابق تجربه جهانی توسط شرکت مدیریت دارایی‌ها که در قانون برنامه 
پیش‌بینی شده است تعیین تکلیف شود و فقط منابع و دارایی‌های نقدشونده به بانک ملی 
ایران منتقل شود.رئیس‌کل بانک مرکزی همچنین تاکید کرد: سازوکار اتخاذ شده در قبال 
بانک ناتراز و ناسالم آینده، سازوکار ادغام نیست، زیرا در موضوع ادغام، باید بانک با تمام 
ناترازی‌های خود به بانک ملی منتقل می‌شد اما در سازوکار اتخاذ شده کنونی، به‌گونه‌ای 
عمل می‌شود که معادل سپرده منتقل شده به بانک ملی، منابع و دارایی‌های نقد بانک 

سابق به بانک ملی ایران انتقال داده خواهد شد.

 از سرکیسه کردن مردم  از سرکیسه کردن مردم 
تا غذاهای آلوده بیمارستانتا غذاهای آلوده بیمارستان
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تکثیر تاک‌شوها و عطش 
گفت‌وگو در رسانه‌های ایرانی
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 بازار شایعات داغ است
اما فعلا بنزین سرد است!
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اروپا در خط آتش؛ فروپاشی 
رؤیای آرامش قاره سبز
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غزه پس از نبرد؛ چالش 
خلع‌ سلاح و مسیر بازسازی
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» آگهي مناقصه عمومي شماره » آگهي مناقصه عمومي شماره 1404-10281404-1028 « «
مناقصه عمومي يک مرحله اي همراه با ارزيابي کيفي ) فشرده (مناقصه عمومي يک مرحله اي همراه با ارزيابي کيفي ) فشرده (

 گروه قراردادها
شركت آب و فاضلاب استان بوشهر

ت اول
نوب

شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر در نظر دارد عمليات اجرايي بخشي از شبکه توزيع آب شهر دلوار را که بر اساس فهرست بهاي پايه سال 1404 
به مبلغ تقريبي 108,216,046,757 ريال برآورد گرديده است به شرح ذيل به پيمانكار واجد صلاحيت واگذار نمايد ، لذا از کليه پيمانكاراني که داراي گواهي 
احراز صلاحيت پيمانكاري معتبر از سازمان مديريت و برنامه ريزي در حداقل پايه 5 رشته آب هستند دعوت بعمل مي آيد که از ساعت 15 روز يكشنبه مورخ 
1404/08/04 لغايت ساعت 18 روز شنبه مورخ 1404/08/10 جهت دريافت اسناد ارزيابي کيفي و مناقصه به سامانه ستاد به نشاني www.setadiran.ir مراجعه 

نمايند.
توضيحات : 

1- شماره فراخوان در سامانه ستاد : 2004001344000041
2- مدت اجراي پروژه : 6 ماه

3- مبلغ تضمين شرکت در فرآيند ارجاع کار 5,411,000,000 ريال مي باشد که بايد به صورت ضمانت نامه بانكي به نفع اين شرکت ارائه گردد.
4- قيمت خريد اسناد 3,000,000 ريال مي باشد .که بايد به حساب شماره 5-741393-11-2802 نزد بانك مهر ايران شعبه مرکزي بوشهر ) حساب شبا شماره 

IR440600280201100741393005 نزد بانك مهر ايران شعبه مرکزي بوشهر ( واريز گردد .
5- محل تامين اعتبار : طرحهاي عمراني

6- آخرين مهلت بارگذاري مدارک به صورت الكترونيكي در سامانه ستاد ساعت 9 صبح روز يكشنبه مورخ 1404/08/25 مي باشد. 
7- پاکتهاي مناقصه در ساعت 10 صبح روز يكشنبه مورخ 1404/08/25 گشوده خواهد شد . 

8- پيمانكار بايد نام پروژه و شماره مناقصه را بر روي پاکت » الف « درج نمايد .
9- مدت اعتبار پيشنهاد قيمت بايد 3 ماه باشد و اين مدت بدون نياز به هيچ گونه مكاتبه اي در صورت تمديد ضمانت نامه تا 3 ماه ديگر نيز معتبر باشد .

10-  به پيشنهادهاي مبهم ، مشروط و مخدوش مطلقاً ترتيب اثر داده نخواهد شد .
11- ساير اطلاعات و مشخصات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج مي باشد .

12- نشاني شرکت : بوشهر - خيابان رئيسعلي دلواري - کوچه تنگسير 1 - کد پستي 7514619139
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» سهامي خاص «

خداحافظی عجیب پرسپولیس با سرمربی
اعضای هیئت مدیره باشگاه پرسپولیس که در اقدامی عجیب 
دو سرمربی را به طور همزمان تحت قرارداد باشگاه دارند، برای 
 پایان دادن به همکاری با وحید هاشمیان یک نماینده را به جلسه 

با او فرستادند!
به گزارش مهر، در حالی که پس از توافق نهایی با اوسمار ویه‌را 
سرمربی جدید پرسپولیس، انتظار می‌رفت اعضای هیئت‌مدیره 
مسئولیت انتقال این تصمیم را بر عهده بگیرند، اما این مأموریت در 
نهایت به محمد انصاری، معاون ورزشی باشگاه سپرده شد. انصاری 
قرار بود ظهر دیروز به همراه دو تن از اعضای هیئت ‌مدیره با وحید 
هاشمیان جلسه‌ای برگزار کند اما با عدم حضور آنها، معاون ورزشی 
باشگاه به تنهایی در این نشست حاضر شد. در این دیدار او ضمن 
تقدیر از زحمات و عملکرد هاشمیان اعلام کرد که هیئت‌مدیره در 
فضایی حرفه‌ای تصمیم به پایان همکاری گرفته و اوسمار ویه‌را به 
عنوان جانشین سرمربی فعلی انتخاب شده است. گفته می‌شود 
هاشمیان از اینکه هیئت‌مدیره او را مستقیماً در جریان روند 
تصمیم‌گیری قرار نداده ناراحت است. بر اساس برنامه اعلام‌شده 
تمرین فردا یکشنبه پرسپولیس تعطیل خواهد بود و از روز دوشنبه 
تمرینات سرخ‌پوشان با هدایت کریم باقری از سر گرفته می‌شود تا 
شرایط برای ورود اوسمار و سه دستیار خارجی او به تهران فراهم 
شود. همچنین قرار است نامه تقدیر رسمی از وحید هاشمیان با 
امضای پیمان حدادی رئیس هیئت‌مدیره به او تحویل داده شود. 
این خبر در شرایطی منتشر می‌شود که جدایی وحید هاشمیان از 
پرسپولیس باید به طور رسمی از سوی رسانه این باشگاه اعلام شود.

ماجرای انفجار مهیب در سوادکوه چه بود؟
در پی وقوع انفجار مهیبی در یکی از معادن شن و ماسه محور 
خطیرکوه سوادکوه، اداره حفاظت محیط زیست شهرستان به‌دلیل 
آسیب‌های زیست‌محیطی وارد عمل شد و فعالیت معدن به‌طور 

موقت متوقف و محل مورد نظر پلمپ شد.
محمد شکوهی، رئیس اداره حفاظت محیط زیست سوادکوه و 
سوادکوه شمالی، در گفت‌وگو با تسنیم درباره جزئیات این حادثه 
اظهار داشت: فیلم منتشر شده در فضای مجازی مربوط به انفجاری 
است که در تاریخ 28 مهرماه رخ داده است. معدن یادشده مجوز 
استفاده از مواد ناریه را داشته، اما به‌دلیل حجم گسترده گرد و خاک 
و آلودگی هوا در منطقه، با هماهنگی مدیرکل محیط زیست استان 
در محل حضور یافتیم و تصمیم به پلمپ معدن و توقف فعالیت 
آن گرفتیم. علاوه بر این، شکایتی نیز بابت آلودگی هوا تنظیم و به 
مراجع قضایی ارائه شد. وی با بیان اینکه مجوز فعالیت معادن از 
سوی اداره محیط زیست صادر نمی‌شود، افزود: صدور مجوز معادن 
در مناطق آزاد برعهده ادارات صمت و دستگاه‌های ذی‌ربط است و 
محیط زیست در این زمینه تنها نقش نظارتی دارد. در حال حاضر 
نیز هیچ مجوزی برای استفاده از مواد ناریه از سوی محیط زیست 
صادر نمی‌شود. شکوهی تصریح کرد: این معدن در محور خطیرکوه 
و محدوده سرتنگه قرار دارد و اکنون پلمپ شده است. پرونده معدن 
در دادگاه در حال بررسی است و رفع یا ادامه پلمپ، منوط به 
تصمیم و دستور قضایی خواهد بود. منطقه مذکور در محدوده شکار 
ممنوع سوادکوه واقع شده و زیستگاهی ارزشمند برای گونه‌های 

شاخصی همچون کل و بز، خرس، کبک و پلنگ است. 


